

平成21年 6月24日

株主の皆様へ

大阪市中央区備後町二丁目2番1号
株式会社 **りそなホールディングス**
取締役兼代表執行役会長 細谷 英二

「りそなToday」(第8期りそなグループ報告書)の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととおよろこび申し上げます。

さて、平成21年6月8日付でご送付いたしました、当社「りそなToday」(第8期りそなグループ報告書)の一部に訂正を要する箇所がございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

「りそなToday」(第8期りそなグループ報告書) 21頁 **財務諸表(連結)**

連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：億円)

自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日

営業活動によるキャッシュ・フロー	14,752
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 11,611</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 3,564</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	△ 1
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△ 424
現金及び現金同等物の期首残高	11,537
現金及び現金同等物の期末残高	11,112

【訂正後】

(単位：億円)

自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日

営業活動によるキャッシュ・フロー	14,692
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 11,551</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 3,564</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	△ 1
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△ 424
現金及び現金同等物の期首残高	11,537
現金及び現金同等物の期末残高	11,112

以上